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７月の古紙回収予定日【第１・３火曜日】 

５日（火） ・ １９日（火）   

   ◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

   ◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

   ◎必ず紙ヒモでくくってください。  
  

   ※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。              

お家でできる簡単なお口の体操や、お口の運動不足

解消料理など、いろいろな方向からお口の救済方法を

紹介する「口救レシピ」を発行しました。       

今回のテーマは「お口を閉じる」です。大切なのは

“ほ”という言葉です。詳しくは７・８月号をご覧く

ださい！ 

 こちらからもご覧いただけます→ 

 また、田辺市ホームページから 

「口救レシピ」で検索してもご覧 

いただけます。  

 

【お問合せ】田辺市やすらぎ対策課 

      高齢福祉係 

      0739ｰ26-4910 

【 口救
こうきゅう

レシピ】７・８月号のお知らせ 

 ７月４日（月）から７月８日（金）までの期間、公民館の玄関ロビーに

七夕の笹飾りができるコーナーを設置しています。 

 地域の方々や公民館を利用される方々に、『願い事』や『夢』を短冊に

書いて、笹に飾っていただき、少しでも七夕の雰囲気を味わってもらうこ

とができればと思っています。 

マイナンバーカード出張申請窓口を開設します！ 

 市では、民間事業者にマイナンバーカードの出張申請サポート業務を委託し、令和４年７月～令和５年１月

まで、市内商業施設及び公共施設等を中心にマイナンバーカードの申請窓口を開設します。具体的な日時・場

所等につきましては、新聞・チラシ等で改めてお知らせをさせていただきますので、お買物やお出かけの際に

気軽にお立ち寄りください。 

 芳養公民館では、７月31日（日）の午前9時から12時まで開設します。 

 なお、お越しの際は、以下のいずれか１点をご持参ください。 
 

 ・『通知カード』  ・『個人番号通知書』  ・『ＱＲコード付き交付申請書』 
 

 

【田辺市出張申請窓口に関するお問合せ】（委託先：株式会社 日本旅行） 

  受付時間：10:00～17:00（月～金 ※土日祝日を除きます。） 

  電  話：0570-06-0059（月・水・金） 

       073-436-1388（火・木） 

【その他カードの受け取り、マイナポイント等に関するお問合せ】（田辺市役所 市民課） 

  受付時間：8:30～17:15（月～金 ※土日祝日を除きます。） 

  電  話：0739-26-9923 

 任期満了に伴う参議院議員通常選挙は６月２２日

（水）に公示、７月１０日（日）に投票が行われます。 

 

●期日前投票と不在者投票 

 投票日当日に投票できない見込みの方は、期日前投

票制度等をご利用ください。 

 

期間：６月２３日（木）から７月９日（土）まで 

 

 その他詳細につきましては、広報田辺６月号をご覧

ください。 

       【お問合せ】田辺市選挙管理委員会 

             （電話：２６ー９９４５） 

             又は各行政局総務課まで 

７月10日（日）は 

参議院議員通常選挙の投票日です！ 

 ６月22日（水）と６月23日（木）に芳養公民館にて「スマホ講座」を開催しました。 

芳養公民館だより６月号で、定員６名ずつ募集したところ、両日ともに定員以上の申込

みがありました。 

 講座後に書いていただいたアンケートには「また参加したい。」「分からなかったこ

とが解決できた。」等、うれしい感想をたくさん頂きました。今後も、より多くの方に

満足していただけるよう努めていきたいと思います。ありがとうございました。  

 今月も「スマホ基本編」と「スマホ基本編＋（プラス）」

の２講座を行います。「スマホ基本編」はスマートフォンを

買ったものの、使い方やＬＩＮＥのことがいまいち分からな

い、難しいと感じる方におすすめです。「スマホ基本編＋

（プラス）」はスマートフォンを使ってはいるけれども、も

う少し使いこなしたい方におすすめです。 

※６月に開催したものと内容は同じです。 

申込期間：７月１９日（火）～７月２６日（火） 

※お申込みは、上記期間中に公民館へお電話いただく

か、直接窓口へお越しください。 

※土日祝は公民館はお休みです。 

⇦ 開催日はこちら！！ 

７月も スマホ講座 を開催します！ 



芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 
７月号 「自主・自律・連帯」７月号 

～ようやく落ち着きはじめ～ 

蒸し暑い日が続いています。地域・保護者の皆様方におかれましては、お体
に気をつけてお過ごしください。 
さて、明洋中学校ではコロナの状況もようやく落ち着き始め、色々な行事を

行い、従来通りの様子が戻りつつあります。主なものを紹介します。 

◇３年生は修学旅行に行ってきました 

５月２３日（月）～２５日（水）、３年生は修学旅行に行ってきました。昨
年一昨年は延期して１０月に実施しましたが、今年は予定通り５月に実施する
ことができました。行き先は昨年同様三重県に行ってきました。生徒たちの笑
顔いっぱいの修学旅行となりました。 

主な見学場所 

１日目 ナガシマスパーランド・なばなの里 

  ２日目 鳥羽水族館・志摩スペイン村 

  ３日目 津市香良洲歴史資料館・伊勢神宮 

◇春季大会の主な結果 

〇体操競技【県大会】 

男子団体   ２位  

男子個人総合 １位 上仲悠斗(３年)  ５位 紺岡博吾(１年) 

 女子団体   １位 

 女子個人総合 ３位 後藤優日(３年) 

〇バスケットボール 

【紀南大会】女子 １位  【県大会】女子 ３位 

〇柔道【県大会】 

 ３年女子無差別級 ３位 中田彩音(３年) 

 １年女子無差別級 ３位 中田 奏(１年) 

〇ソフトテニス【郡大会】 

男子個人 圓山秀士(３年)・小谷蒼偲(３年)ベスト８ 

    山本朔矢(３年)・髙垣光正(３年)ベスト８ 

    森本創哉(２年)・中田依吹(３年)ベスト１６ 

女子個人 古本茉由奈(３年)・瀧田綺音(３年)ベスト８ 

〇陸上競技【郡大会】 

 ２年女子100m走 ３位 岩井沙弥佳(２年) 

◇１・２年生は遠足に行ってきました 

 ５月２３日（月）、１・２年生は遠足を行いました。１年生はウォークラ
リーをしながらゴールの天神崎へ向かうコース、２年生はライオンズの森を目
指すコースで行いました。当日は晴天にも恵まれ、みんな元気いっぱいの遠足
となりました。 

清く 高く のびのびと ７月号 

～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

こわかった～不審者対応訓練～ 

 ６月１６日（木）に、青少年センターより３名の方にお越しいただき、

不審者対応訓練をしました。前もって放課後に本校職員でシミュレーショ

ンをし、事前に児童にもどう対応したらいいのかを話していたのですが、

訓練といえども正直怖かったです。訓練では、児

童も職員もうまく対応でき、けが人もなく無事犯

人確保となりました。しかし、通報してから警察

が大坊小学校まで来るのに15分ほどかかるという

ことを考えると、今後地域の皆さんのお力も借り

ての訓練も計画したいと思います。 

想像すると横にたぬきが！～落語家 林家花丸さん～ 

本年度の保護者学級は、子どもも一緒に林家花丸さんの講

演をお聞きしました。落語「狸の鯉」を交えながら「一人ひ

とりが相手の気持ちや立場を想像することが戦争を無くすこ

とにつながっていく、気持ちをそろえるために、まず靴をそ

ろえることから始めよう。」と教えてくださいました。 

（保護者の方より） 

・花丸さんの最後のお話にあったように想像力ってゲームをしていると

育たないなと改めて思いました。 

・「靴がそろえば気持ちもそろう、そろえば戦争は無くなる。」子ども

達にも響いていればいいなと思いました。 

緑育体験学習～スツールづくり（Ｇ．ＷＯＲＫＳ）、 

              龍神村森林組合製材部見学～  

 和歌山県は昔から「紀州木の国」と言われたように豊

かな森林資源があります。和歌山県の緑育体験学習とい

う事業で、今年度は木工体験・製材所見学をしました。

木を使っていくことが山を健全に保っていくことにつな

がっていくことを教えていただきました。 

（児童の感想）  

・自分で作った椅子のにおいが一番気に入っています。大切にしたいで

す。 

・製材所では木の皮まで使って、木を無駄にしないことにびっくりしま

した。 

・もっと木のことを知りたくなりました。 

子供たちとインターネット 

 インターネットは、誰もが瞬時に情報を集められるととも

に、様々な人たちと交流できる大変便利なものです。 

 一方で、誤った情報や有害な情報が混在しているといった問

題のほか、インターネットに没頭することにより、心身ともに

日常生活に支障をきたす状態、いわゆる「ネット依存」の危険

性が問題視されています。 

 インターネット依存・ゲーム障害は、大人だけでなく、子ど

ももかかる依存症です。子どもは、脳も成長発達の途中である

ため、大人よりもネットやゲームの刺激物に夢中になりやす

く、自分でコントロールするのがとても難しいと言われていま

す。 

 特に、小学校の低学年では、発達段階として「体験を通して

学ぶ」ことが必要です。五感を通して理解することや周りの人

たちとつながることで、人の考えや気持ちを理解するようにな

ります。実体験をせず、ゲームの世界に長く居ることは、現実

と架空の認識に影響が生じる可能性が出てきます。 

 インターネットを活用することは、情報社会を生きる子ども

たちには欠かせない能力の一つです。しかし、インターネット

の社会においては、子どもたちはとても無防備ですので、ネッ

ト社会の裏側に潜む犯罪に巻き込まれないように、大人が子ど

もたちを守る視点を是非もって、使わせるようにしていくこと

が大事です。 

 ７月に1・３・４・５年生を対象に「情報モラル教室」を行い

ます。また，８月には、”芳養っ子を育てる会”で、「ネット

犯罪から子供を守る方法」と題しての教育講演会を計画してい

ます。 

 インターネットやゲームとどのように向き合っていくか・・・

夏休みを前に、ゲームや情報機器の使い方について、今一度ご

家庭で話し合う機会をつくっていただきたいと思います。 

 今年の梅雨は雨が少なく、あっという間に終わりそうです。梅雨が明

けると夏本番です。皆さん、水分補給をこまめにして熱中症に気をつけ

てください。学校でも、人との距離や大声を出さないことに気をつけな

がら、体育の授業や登下校ではマスクを外すように指導しています。 


